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Rada Gminy Chrząstowice 

 

Protokół nr XIX.2025 
 

XIX Sesja Rady Gminy miała miejsce w dniu 17 grudnia 2025 r. w Klubie Samorządowym 

w Chrząstowicach. Obrady rozpoczęto 17 grudnia 2025 r. o godz. 15:30,  

a zakończono o godz. 16:35 tego samego dnia.  

 

W posiedzeniu, na stan 15 radnych, udział wzięło 13 członków: 

Obecni: 

1. Karol Adamiec 

2. Patrycja Grabowska 

3. Małgorzata Graczyk 

4. Anna Klimek 

5. Andrzej Ledwig 

6. Alicja Malińska 

7. Łukasz Nowak 

8. Mirosław Pasoń 

9. Tomasz Skowronek 

10. Mirosław Tomasiak 

11. Krzysztof Warzecha 

12. Beata Weinert 

13. Justyna Wieszołek 

14. Piotr Zienc 

15. Mirosław Żurek 

 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności pozostałych osób uczestniczących w sesji stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

2. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta i Zastępcy Wójta. 

3. Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Gminy. 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

5. Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Chrząstowice na 2026 rok: 

a) przyjęcie planu pracy Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych na 2026 rok; 

b) przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy 

Społecznej na 2026 rok; 

c) przyjęcie planu pracy Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego 

i Ochrony Środowiska na 2026 rok; 

d) przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok; 

e) przyjęcie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok. 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Chrząstowice na 2025 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 
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usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 

częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych oraz w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w 

instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na 

terenie gminy Chrząstowice.   

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego transportu 

zbiorowego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminy Chrząstowice na lata 2026-2036. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. 

13. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy. 

14. Wolne wnioski i zapytania. 

15. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

16. Zamknięcie obrad. 

 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Chrząstowice Łukasz Nowak. 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie ich prawomocności. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Chrząstowice Łukasz Nowak o godzinie 15:30 otworzył XIX 

sesję Rady Gminy Chrząstowice oraz powitał uczestników. 

Następnie, w związku z nieobecnością Sekretarza obrad Mirosława Pasonia, 

Przewodniczący Rady przekazał informację o konieczności przeprowadzenia wyboru Sekretarza 

obrad XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice, proponując równocześnie kandydaturę Radnego 

Karola Adamca. Radny Karol Adamiec wyraził zgodę na kandydowanie. W związku z brakiem 

sprzeciwu pozostałych radnych co do ww. propozycji jak i niezgłoszeniem innych kandydatur, 

poddano głosowaniu wniosek Przewodniczącego Rady Gminy, dot. wyboru, na Sekretarza obrad 

Radnego Karola Adamca. 

Głosowano wniosek w sprawie: wyboru spośród obecnych na Sesji Rady, Sekretarza 

obrad, zaproponowanego przez Przewodniczącego Rady Gminy Chrząstowice.  

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12)Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej Ledwig, Alicja 

Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, Justyna 

Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Karol Adamiec 

BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku przeprowadzonego głosowania, Rada Gminy Chrząstowice, na stan 15 radnych, 

w obecności 13 radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za” przy 1 „wstrzymuję się”, w 

głosowaniu jawnym, na Sekretarza obrad XIX sesji Rady Gminy Chrząstowice wybrała Pana 

Karola Adamca. Następnie sekretarz obrad Karol Adamiec dokonał sprawdzenia kworum 

i stwierdził prawomocność sesji, w której na stan 15 radnych uczestniczyło 13 radnych.  

Następnie Radny Mirosław Żurek zgłosił wniosek o usunięcie z porządku obrad punktu 9 

o treści: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. Po 
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przedstawieniu argumentów za przyjęciem powyższego wniosku, w dyskusji głos zabrał Wójt 

Florian Ciecior, który złożył wyjaśnienia w temacie lokalnego transportu zbiorowego. 

Głosowano wniosek w sprawie: Wniosek o usunięcie z porządku obrad punktu 9 o treści: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego 

pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego transportu zbiorowego, 

i przesunięcie dotychczasowych punktów (od 10 do 16) o jeden numer w dół. 

Wyniki głosowania 

ZA: 1, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (1) Mirosław Żurek PRZECIW (12) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata 

Graczyk, Anna Klimek, Andrzej Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, 

Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, Justyna Wieszołek, Piotr Zienc WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha. 

W wyniku przeprowadzonego głosowania, Rada Gminy Chrząstowice, na stan 15 radnych, 

w obecności 13 radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „przeciw” przy 1 „za”, w głosowaniu 

jawnym, odrzuciła wniosek o usunięcie z porządku obrad punktu 9 o treści: Podjęcie uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego transportu zbiorowego, i przesunięcie 

dotychczasowych punktów (od 10 do 16) o jeden numer w dół.  

 W związku z brakiem innych zgłoszeń i wniosków, Przewodniczący Rady zamknął 

niniejszy punkt obrad. 

 

2. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta i Zastępcy Wójta. 

 

Pisemne sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Chrząstowice, za okres 

od 27 listopada 2025 r. do 7 grudnia 2025 r.  stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Wójt Gminy 

Florian Ciecior dokonał ustnego uzupełnienia swego sprawozdania z działalności międzysesyjnej 

za okres od 8 grudnia 2025 r. do 17 grudnia 2025 r. 

Pisemne sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Zastępcy Wójta Gminy 

Chrząstowice, za okres od 27 listopada 2025 r. do 9 grudnia 2025 r.  stanowi załącznik nr 4 

do protokołu.  Z-ca Wójta Daria Pawlak dokonała ustnego uzupełnienia swego sprawozdania  

z działalności międzysesyjnej za okres od 10 grudnia 2025 r. do 17 grudnia 2025 r. 

Radny Mirosław Żurek zgłosił zapytanie dot. nowego rozkładu jazdy autobusów na terenie 

gminy Chrząstowice. Wyjaśnień i odpowiedzi na zadane pytania udzieli Z-ca Wójta Daria Pawlak 

oraz Wójt Florian Ciecior. 

Z uwagi na brak uwag do sprawozdań Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt 

obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

3. Sprawozdania z działalności międzysesyjnej stałych Komisji Rady Gminy. 

 

Przewodnicząca wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych; 

Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej; Komisji Rolnictwa, 

Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska oraz Komisji Rewizyjnej, Alicja 

Malińska, złożyła sprawozdanie z posiedzenia, które odbyło się w dniu 10 grudnia 2025 r. i którego 

porządek obrad obejmował następujące punkty: 

a) zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 

2026 rok oraz wieloletniej prognozy finansowej, 

b) zaopiniowanie pozostałych projektów uchwał na sesję, 

c) sprawy bieżące. 
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W związku z brakiem zapytań i uwag do sprawozdania Przewodniczący Rady zamknął niniejszy 

punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

4. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Chrząstowice. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła protokół z XVIII sesji Rady Gminy 

Chrząstowice. 

Przewodniczący Rady zamknął niniejszy punkt obrad, otwierając tym samym kolejny. 

 

5. Przyjęcie planów pracy stałych Komisji Rady Gminy Chrząstowice na 2026 rok 

 

Przed przystąpieniem do zatwierdzania poszczególnych planów pracy stałych Komisji Rady 

Gminy Chrząstowice na 2026 rok,  Przewodniczący każdej z Komisji zostali poproszeni o złożenie 

sprawozdania z realizacji planów pracy swych Komisji za rok 2025. 

 

a) przyjęcie planu pracy Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych na 2026 rok. 

 

Przewodnicząca Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych Alicja Malińska 

poinformowała, że na rok 2025 zaplanowanych zostało 5 tematycznych posiedzeń Komisji. 

Komisja zrealizowała łącznie 9 posiedzeń, w tym 8 posiedzeń samodzielnych oraz 1 wspólnie 

z Komisją Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisją Rewizyjną oraz 

Komisją Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. Wszystkie 

zaplanowane tematy posiedzeń na rok 2025 zostały omówione podczas powyższych spotkań. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie przedstawionego 

sprawozdania oraz przedłożonego planu pracy Komisji Gospodarki i Finansów Komunalnych na 

2026 rok. Radni nie wnieśli uwag i wniosków do żadnego z powyższych. 

Głosowano w sprawie: przyjęcie planu pracy Komisji Gospodarki i Finansów 

Komunalnych na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła plan pracy Komisji Gospodarki i Finansów 

Komunalnych na 2026 rok. Plan pracy stanowi załącznik nr 5 do protokołu; 
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b) przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej na 

2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej 

Mirosław Tomasiak poinformował, że w planie pracy na rok  2025 rok ujęto 8 tematycznych 

posiedzeń Komisji. 

Komisja w 2025 r przeprowadziła łącznie 7 posiedzeń, w tym  6 samodzielnie oraz 

1 wspólnie z Komisją Gospodarki i Finansów Komunalnych, Komisją Rewizyjną oraz Komisją 

Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. Wszystkie zaplanowane na 

rok 2025 tematy zostały omówione podczas powyższych spotkań.  

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie przedstawionego 

sprawozdania oraz przedłożonego planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia 

i Pomocy Społecznej na 2026 rok. Radni nie wnieśli uwag i wniosków do żadnego z powyższych. 

Głosowano w sprawie: przyjęcie planu pracy Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia 

i Pomocy Społecznej na 2026 rok. 

 Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła Plan pracy Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej na 2026 rok. Plan pracy stanowi załącznik nr 6 do protokołu; 

 

c) przyjęcie planu pracy Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska na 2026 rok. 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony 

Środowiska Andrzej Ledwig poinformował, że w planie pracy na rok  2025 rok ujęto 

7 tematycznych posiedzeń Komisji. 

Komisja w 2025 r. przeprowadziła łącznie 6 posiedzeń, w tym 5 samodzielnie oraz 

1 wspólnie z Komisją Gospodarki i Finansów Komunalnych, Komisją Rewizyjną oraz Komisją 

Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 

Nie został zrealizowany 1 zaplanowany temat tj.: Ocena miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego, z powodu konieczności opracowania materiałów analitycznych 

niezbędnych do jego merytorycznego omówienia. Komisja planuje zrealizować ten temat w roku 

2026. Pozostałe tematy posiedzeń ujęte w planie pracy na rok 2025 zostały zrealizowane. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie przedstawionego 

sprawozdania oraz przedłożonego planu pracy Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania 

Przestrzennego i Ochrony Środowiska na 2026 rok. Radni nie wnieśli uwag i wniosków do żadnego 

z powyższych. 

Głosowano w sprawie: przyjęcie planu pracy Komisji Rolnictwa, Zagospodarowania 

Przestrzennego i Ochrony Środowiska na 2026 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 
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ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła Plan pracy Komisji Rolnictwa, 

Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska na 2026 rok. Plan pracy stanowi 

załącznik nr 7 do protokołu; 

 

d) przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Piotr Zienc poinformował, że na rok 2025 

zaplanowane zostały 2 posiedzenia i 5 kontroli Komisji Rewizyjnej. 

Komisja przeprowadziła łącznie 6 posiedzeń, w tym 5 samodzielnie oraz 1 wspólnie 

z Komisją Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Pomocy Społecznej, Komisją Rewizyjną oraz 

Komisją Rolnictwa, Zagospodarowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. 

Tematy posiedzeń i kontrole przewidziane w planie pracy na rok 2025 zostały w pełni 

zrealizowane zgodnie z założonym harmonogramem. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie przedstawionego 

sprawozdania oraz przedłożonego planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. Radni nie wnieśli 

uwag i wniosków do żadnego z powyższych. 

Głosowano w sprawie: przyjęcie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 

rok. Plan pracy stanowi załącznik nr 8 do protokołu; 

 

e) przyjęcie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Karol Adamiec poinformował, że 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji funkcjonuje zgodnie z bieżącymi potrzebami, rozpatrując 

skargi na działanie Wójta i gminnych jednostek organizacyjnych oraz wnioski i petycje składane 

przez obywateli. W 2025 r. Komisja przeprowadziła 3 posiedzenia, podczas którego rozpatrzyła 

3 petycje, które wpłynęły do Urzędu Gminy Chrząstowice w 2025 r. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie przedstawionego 

sprawozdania oraz przedłożonego planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok.  

Radni nie wnieśli uwag i wniosków do żadnego z powyższych. 

Głosowano w sprawie: przyjęcie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 
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Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym przyjęła Plan pracy Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji na 2026 rok. Plan pracy stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

 

 

6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Chrząstowice na 2025 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2025 rok. Radni nie wnieśli pytań, 

uwag  i wniosków do w/w projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

budżetu Gminy Chrząstowice na 2025 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XIX.160.2025 zmieniającą 

uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2025 rok. Uchwała stanowi 

załącznik nr 10 do protokołu. 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 

usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 

warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich 

pobierania. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania. Radni nie wnieśli pytań, uwag  i wniosków do w/w projektu 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, 

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz 

szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu 

ich pobierania. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 
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Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XIX.161.2025 w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne 

usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania. Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia górnych stawek opłat 

ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych oraz w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na 

terenie gminy Chrząstowice.   

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli 

nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych oraz w zakresie opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków 

i transportu nieczystości ciekłych na terenie gminy Chrząstowice. Radni nie wnieśli pytań, uwag  

i wniosków do w/w projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych oraz w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub 

osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych 

na terenie gminy Chrząstowice. 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, 

Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, Justyna Wieszołek PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Piotr Zienc, Mirosław Żurek BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, większością głosów, tj. 9 głosami „za”, przy 4 głosach „wstrzymuję się”, w głosowaniu 

jawnym podjęła uchwałę nr XIX.162.2025 zmieniającą uchwałę w sprawie określenia górnych 

stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych oraz w zakresie opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników 

w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych na terenie 

gminy Chrząstowice. Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego 

transportu zbiorowego. 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą 

Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego transportu zbiorowego. Radni nie wnieśli 

pytań, uwag  i wniosków do w/w projektu uchwały. 
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Głosowano w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie 

porozumienia międzygminnego pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie 

lokalnego transportu zbiorowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc PRZECIW (1) Mirosław Żurek WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”, w głosowaniu jawnym 

podjęła uchwałę nr XIX.163.2025 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia 

międzygminnego pomiędzy Gminą Chrząstowice a Gminą Ozimek w zakresie lokalnego 

transportu zbiorowego. Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminy Chrząstowice na lata 2026-2036. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały w sprawie 

Strategii Rozwoju Gminy Chrząstowice na lata 2026-2036. Radni nie wnieśli pytań, uwag  

i wniosków do w/w projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie uchwały w sprawie Strategii Rozwoju Gminy 

Chrząstowice na lata 2026-2036. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki głosowania 

ZA (13) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc, Mirosław Żurek PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, jednogłośnie w głosowaniu jawnym podjęła uchwałę nr XIX.164.2025 w sprawie 

Strategii Rozwoju Gminy Chrząstowice na lata 2026-2036. Uchwała stanowi załącznik nr 14 do 

protokołu. 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej   

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej, uwzględniającego wniosek Wójta Gminy 

Chrząstowice z dnia 10.12.2025 r. w sprawie zmian w projekcie budżetu na 2026 r. oraz projekcie 

wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026-2032, stanowiący załącznik nr 15 do protokołu. 

Radni nie wnieśli pytań, uwag i wniosków do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał  Uchwałę nr Pw/44/2025 Składu Orzekającego RIO 

w Opolu z dnia 08.12.2025 r. w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały o wieloletniej 

prognozie finansowej Gminy Chrząstowice. Radni zapoznali się z pozytywną opinią Składu 

Orzekającego RIO w Opolu o przedłożonym projekcie uchwały, stanowiącą załącznik nr 16 do 

protokołu. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mirosław Żurek BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymuję się”, w głosowaniu 

jawnym, podjęła uchwałę nr XIX.165.2025 w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy 

finansowej. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję w przedmiocie projektu uchwały 

w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice na 2026 rok, uwzględniającego wniosek 

Wójta Gminy Chrząstowice z dnia 10.12.2025 r. w sprawie zmian w projekcie budżetu na 2026 r. 

oraz projekcie wieloletniej prognozy finansowej na lata 2026-2032. Radni nie wnieśli pytań, uwag 

i wniosków do projektu uchwały.  

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Uchwałę nr Pb/44/2025 Składu Orzekającego RIO 

w Opolu z dnia 8.12.2025 r. w sprawie opinii o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej 

Gminy Chrząstowice na 2026 r. Radni zapoznali się z pozytywną opinią Składu Orzekającego RIO 

w Opolu o przedłożonym projekcie uchwały, stanowiącą załącznik nr 18 do protokołu. 

Dodatkowo Przewodniczący Rady Gminy odczytał Uchwałę nr Dp/36/2025 Składu 

Orzekającego RIO w Opolu z dnia 8.12.2025 r. w sprawie możliwości sfinansowania deficytu 

określonego w projekcie uchwały budżetowej Gminy Chrząstowice na 2026 r. Radni zapoznali się 

z pozytywną opinią Składu Orzekającego RIO w Opolu o przedłożonym projekcie uchwały, 

stanowiącą załącznik nr 19 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Chrząstowice na 2026 rok. 

 Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Karol Adamiec, Patrycja Grabowska, Małgorzata Graczyk, Anna Klimek, Andrzej 

Ledwig, Alicja Malińska, Łukasz Nowak, Tomasz Skowronek, Mirosław Tomasiak, Beata Weinert, 

Justyna Wieszołek, Piotr Zienc PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mirosław Żurek BRAK 

GŁOSU (0) NIEOBECNI (2) Mirosław Pasoń, Krzysztof Warzecha 

W wyniku głosowania Rada Gminy Chrząstowice na stan 15 Radnych, w obecności 13 

Radnych, większością głosów, tj. 12 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymuję się”, w głosowaniu 

jawnym, podjęła uchwałę nr XIX.166.2025 w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Chrząstowice 

na 2026 rok. Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

 

13. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady Gminy 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Nowak odczytał otrzymane życzenia świąteczne Senatora 

RP dr Piotra Woźniaka oraz  przekazał życzenia świąteczne i noworoczne oraz podziękowania za 

współpracę. Głos zabrał Wójt Florian Ciecior, który wystosował również życzenia na nadchodzące 

święta i Nowy Rok, wyrażając uznanie za współpracę. 
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14. Wolne wnioski i zapytania. 

Brak 

 

15. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Brak 

 

16. Zamknięcie obrad. 

 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy podziękował 

wszystkim uczestnikom za udział w obradach i o godz. 16:35 zamknął XIX sesję Rady Gminy 

Chrząstowice. 

 

  

 

 

 

  Sekretarz obrad       Przewodniczący 

           Rady Gminy Chrząstowice 

  Karol Adamiec                                                                         

 Łukasz Nowak 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotował(a): Dominika Werner 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


